
Bibelcamping på Bækkely 
10-18 juli 2026 

Vækkelse
Vækkelse kan betyde, at mange mennesker begynder at tro på Jesus.
Nogle peger faktisk på, at vi oplever en ”stille vækkelse” netop i dag. Men
Bibelen taler også om at ”vække” de kristne ved at minde dem om noget,
de måske er ved at glemme.

I år samles vi om temaet ”vækkelse” ud fra en række steder fra Bibelen –
Guds Ord. Vi tror nemlig, at det kun er Gud, der kan skabe sand vækkelse.
Derfor lyder vores bøn også: 
Jesus, væk os! 

Velkommen på årets bibelcamping – uanset om du er ung eller gammel,
nysgerrig eller skeptisk, tvivlende eller troende. 
Vi glæder os til at se dig!

- Jesus, væk os!

Arrangeres af Evangelisk Luthersk MissionAnbefales af Luthersk Mission Bornholm



Formiddagsprogram kl. 10.00

Lør
11/7

Seminarformiddag 
- se side 4

Tir
14/7

Undervisningsformiddag: Vækkelse i Bibelen: ApG 2 
v. Andreas K. Ipsen, landsleder i PULS - Evangelisk Luthersk
Netværk
10.00-11.00: ApG 2,1-21 – En Gud, der bryder grænser
11.15-12.15: ApG 2,22-47 – Hvad skal vi gøre, brødre?

Tor
16/7

Gudstjeneste kl. 13.30. Vækkelsens pris: Matt 19,16-26
v. Hans V. B. Jakobsen, sognepræst i Poulsker og Nexø 

Søn
12/7

Vækkelse i Bibelen: 2 Kong 22-23 
v. Chris Lindeskov Rasmussen, kvotalærer på LMH og BC-
programansvarlig

Fre
17/7

Vækkelse i Bibelen: 2 Krøn 7,11-22 
v. Thomas Olofson, afdelingssekretær i LM Bornholm og
frimenighedspræst

Undervisningsformiddag: Hvorfor egentlig luthersk? 
v. Roar Steffensen, missionær i ELM
Hvad betyder det at være luthersk i dag? Hvorfor er det vigtigt -
og hvorfor er det skønt? Hvordan ser en luthersk/bibelsk
vækkelse ud?
10.00-11.00: Hvorfor egentlig luthersk? del 1
11.15-12.15: Hvorfor egentlig luthersk? del 2

Man
13/7

Seminarformiddag 
- se side 5

Ons
15/7
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Aftenprogram kl. 19.00

Fre
10/7

Missionsaften -  Vækkelsens hvile: Ef 2,1-10 
v. Roar Steffensen, missionær i ELM

Man
13/7

Vækkelsens løfte: Joh 6,27-40 
v. Frank R. Kristensen, præst i Tarm Frimenighed, terapeut og
redaktør for Liv i Troen

Ons
15/7

Vækkelsens kraft: 1 Kor 1,18-2,5 
v. Finn Aa. Rønne, professor og underviser på Dansk Bibel-Institut

Lør
11/7

Vækkelsens håb: 2 Pet 3,1-13 
v. Andreas K. Ipsen, landsleder i PULS - Evangelisk Luthersk
Netværk

Tor
16/7

Vækkelsens kilde: Es 55 
v. Finn Aa. Rønne, professor og underviser på Dansk Bibel-Institut

Lovsangsaften kl. 19.00 v. BC-bandet. Andagt v. Milka Koefoed
Højgaard, sygeplejeske: Vækkelsens liv

Søn
12/7

Vækkelsens alvor: Matt 7,13-27 
v. Daniel Ringdahl, leder af ELM-BV, Sverige

Tir
14/7

Indsamlingsaften kl. 21.00

Sang-og vidnemøde kl. 21.00 
v. Milka Koefoed Højgaard og Chris Lindeskov Rasmussen

Familieaften for alle aldre
Andagt v. Frederik Berggren Smidt, landsleder i ELM

Fre
17/7

Spørg monopolet kl. 21.00 i mødesalen på Bækkely
Ordstyrer: Laila Nygaard, lærer

3Der er mulighed for forbøn og samtale ved møderne



Seminartilbud tirsdag d. 14 kl. 10

Vækkelse i dag – hvad kan vi lære af de gamle vækkelser, på
godt og ondt? (udbydes både tirsdag og onsdag) 
v. Finn Aa. Rønne, professor og underviser på Dansk Bibel-
Institut.

Forventninger og præstationspres 
v. Julie Due Solgaard, psykolog i BRK.  
Mange i dag oplever høje forventninger - fra samfundet, fra
andre eller fra sig selv. Hvordan kan man arbejde med disse
forventninger og det præstationspres, mange oplever? Hvad
har Gud at sige ind i det hele? Og hvad hvis troen bare bliver
endnu et område, hvor vi skal leve op til forventninger?

Pardynamikker og Mental Load - for par
v. Frederik Berggren Smidt, landsleder i ELM.
 På dette seminar er der gennem undervisning og øvelser rig
mulighed for at blive klogere på, hvordan hverdagens mentale
opgaver ser ud hjemme hos jer - og hvordan de er fordelt. Det
handler om at få anerkendt hinandens indsats og se på mulige
nye veje at gå som par med “The Mental Load”.
Det anbefales, at begge er til stede for det fulde, fælles udbytte.

Vækkelse og mission i Tyrkiet 
v. Sander Hansen, teolog og journalist. 
Kirken i Tyrkiet er under pres fra familie, omgivelser og
myndigheder - men den vokser hurtigt i disse år. Hør historier
fra Tyrkiet, om kirkens arbejde i landet og hvad vi kan lære af
vores kristne brødre og søstre under halvmånen.

Tir
14/7
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Seminartilbud onsdag d. 15 kl. 10
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Den vigtige samtale – i familien og i de nære relationer 
v. Frank R. Kristensen, præst i Tarm Frimenighed, terapeut og
redaktør for Liv i Troen. 
Det er så betydningsfuldt, at vi får talt godt med hinanden om
de vigtige ting. Men – det giver ikke bare sig selv. Der kan være
mange faktorer, som gør, at vi ikke lige ’kommer i dybden’ med
og hos hinanden. På dette seminar vil vi arbejde med, hvordan
vi kan få mere plads til de vigtige snakke.

Hvordan møder vi mennesker i dag med evangeliet? 
v. Daniel Solgaard, præst i Vestsjællands Valgmenighed og
evangelist i OAC Danmark – Friluftsmissionen. 
Er der en større åbenhed over for tro i dag?  Og hvordan deler
man, hvad man tror på - midt i hverdagen? Kom og vær med
til en ærlig snak om at møde mennesker med evangeliet om
Jesus i dag.

Hvad etioperne lærte mig om at leve med Jesus 
v. Kurt Rønne, rektor på Hovedstadens Kristne Gymnasium
Er der en sammenhæng mellem hvor tæt vi lever med Jesus
og vækkelse? Hvordan kan jeg få et naturligt og utvungent liv i
bøn og få bedt for de mennesker, der er i mit liv? Og hvordan
prioriterer jeg Jesus i en travl hverdag? Til dette seminar får du
ikke alle svarene, men med udgangspunkt i oplevelser som
missionær i Etiopien, skal vi sammen tale om den gave, det er
at leve i Jesus’ nærhed, i bøn og konstant samtale. Og måske
blive inspireret til et liv hvor du frimodigt har Jesus med som en
synlig del af dit liv.

Eftermiddagsseminar kl. 13.30
Vækkelse i dag – hvad kan vi lære af de gamle vækkelser, på
godt og ondt? (udbydes både tirsdag og onsdag)
v. Finn Aa. Rønne, professor og underviser på Dansk Bibel-
Institut

Ons
15/7



Seniorprogram

Seniormøde 14.30: “Mit liv med Rosenius - hvad den
gamle vækkelsesleder har lært mig gennem livet” 
v. Daniel Ringdahl, leder af ELM-BV, Sverige

Man
13/7

6

Tor
16/7

Seniormøde 14.30: ”Fra bankassistent til
frimenighedspræst – med alt muligt andet godt dér
imellem!” 
v. Frank R. Kristensen, præst i Tarm Frimenighed, terapeut
og redaktør for Liv i Troen

Børnespor: 0-9 år
Hver formiddag kl. 09.55 (dog ikke søndag) hentes alle børn på
campingpladsen og tager i samlet flok til børnespor inde på
Bækkely med sang, bibelfortælling og leg. Børnene deles i to
grupper: 0-5-årige og 6-9-årige.

Juniorspor: 10-13 år
Hver formiddag kl. 10.00 (dog ikke søndag) samles alle juniorer til
sang, bibeltimer, hygge og sjov! Festlighederne foregår i
”Metusalemteltet” midt på pladsen og “Barakken”.

Hold øje med opslagstavlerne på pladsen for flere informationer.
Her vil der også blive informeret om andre festlige aktiviteter for
børn og juniorer.

Børne- og juniorprogram



Ung Spor – Nikodemusteltet
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På Bækkely har de unge (ca. 14-25 år) deres eget telt: Nikodemusteltet.
Her er der solide bibeltimer, sjove aftenaktiviteter og mulighed for at
hænge ud, når man har lyst!

Kl. 9.00-9.30: Gratis morgenmad alle dage undtagen søndag

Bibeltimer kl. 10.00:

Lør
11/7

Tir
14/7

Tor
16/7
Fre
17/7

Man
13/7

Ons
15/7

v. Frederik Ambrosen

v. Frederik Ambrosen

Seminar – se side 4. Nikodemus anbefaler ”Forventninger og
præstationspres” eller ”Vækkelse og mission i Tyrkiet”

Seminar – se side 5. Nikodemus anbefaler ”Hvordan møder vi
mennesker i dag med evangeliet”

v. Daniel Solgaard

v. Benjamin Kaas Rasmussen

Aftenprogram
Hver aften kl. 19.00: Møde i det store telt.
Efter aftenmødet sker der vilde ting i Nikodemusteltet. Glæd jer til
menneskebingo, kageløb, skyd en præst og masser af hygge - og andagt
hver aften!

Eftermiddagsprogram
Vi har flere fede aktiviteter om eftermiddagen, blandt andet gildefodbold,
spikeballtunering og kropstwister



Tilmelding
Sker via hjemmesiden www.elm.dk/bc. Det er også muligt at
komme uden at have tilmeldt sig. 
Ved tilmelding og betaling via hjemmesiden inden 1. juni
fratrækkes 15% af beløbet (ikke på evt. værelsesleje)

Leje af værelse
Der er (begrænset) mulighed for at leje et værelse på Bækkely.
Kontakt ELM-sekretariatet i Rønne: 56 95 96 80

Pre-camp: Fra onsdag d. 8. juli kl. 13.00
Vær med til den sidste klargøring af bibelcamping og bo gratis
på pladsen imens. Opgaverne fordeles løbende – kom og vær
med i fællesskabet! Kontakt Magnus på 21 95 16 09 for at få en
opgave

Opstilling af telte og campingvogne på campingpladsen
Ved ankomst kontakt lejrchefen Magnus (21 95 16 09)
 - Onsdag d. 8. juli kl. 13.00-20.00 (kun for pre-camp)
 - Torsdag d. 9. juli kl. 17.00-20.00 (for alle)
 - Fredag den 10. juli fra kl. 14.00 og resten af campingen

Priser for ophold på bibelcampingen
Se priser på www.elm.dk/bc

Campingkøkken
På pladsen er det muligt at bruge campingkøkkenets faciliteter.
Her er vaske, ovne, komfurer, køleskabe og frysere samt en
fælles gasgrill ude på pladsen. Køkkenudstyr og service
medbringes selv

Slikkiosk på pladsen
Kiosken er åben et par gange i løbet af dagen

Nedtagnings- og oprydningsdag lørdag den 18/7
Vi håber, at mange vil hjælpe til på oprydningsdagen. 
Der tilbydes gratis brunch til alle, som hjælper til med
nedtagning og oprydning

Yderligere oplysninger fås ved henvendelse til ELM-sekretariatet. 
Mail: elm@elm.dk Tlf.: 56959680 

http://www.elm.dk/bc
http://www.elm.dk/bc
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